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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 31 DE MARÇO DE 2023

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Ambiente Virtual Google Meet, link de
acesso: https://meet.google.com/jam-ckqj-cck , reuniram-se os senhores membros do
Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Ana Carolina da Matta Chasin.  Estiveram presentes os membros: Alvaro Luis dos
Santos Pereira, Ana Carolina da Matta Chasin, Daniel Amaral Nunes Carnauba, Danilo
Tavares da Silva, Fernanda Emy Matsuda, Gabriela Domingues Deliberal, Isis Boll de
Araujo  Bastos,  Lia  Carolina  Batista  Cintra,  Maira  Cardoso  Zapater,  Maria  Rosa
Carnicelli  Kushnir, Pedro Scherer de Mello Aleixo, Raphael Cezar da Silva Neves,
Renan Honorio Quinalha. Justificaram ausência e não foram substituídos: Carla Osmo,
Ivan Cesar Ribeiro. Não justificou ausência: Daniel Campos de Carvalho. Tendo os
senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum com
13  presentes.  Ana  Carolina  Chasin  iniciou  a  reunião  às  15:05h,  passando  ao
expediente.  1.  EXPEDIENTE:  1.  Aprovação  da  ata  da  reunião  ordinária  de
08/03/2023 - não houve solicitação de alteração. Ata aprovada, abstenções: Isis Boll
de Araujo Bastos e Maira Cardoso Zapater. 2. INFORMES: Ana Carolina Chasin deu
informes com relação aos três concursos públicos do departamento: i) Concurso de
Direito do Trabalho e Seguridade Social: a composição da banca foi aprovada pela
Comissão de Bancas do campus em reunião realizada no dia 21/03/23 e em seguida ad
referendum da congregação (aprovação posteriormente homologada em sessão da
congregação ocorrida em 31/03/22); o edital com a composição da banca e horário de
provas já foi publicado e o concurso irá ser iniciado em 10/04/23; a verba para diárias
e locomoção dos professores de fora foi liberada apenas da data de hoje; ii) Essa
semana aconteceu o concurso de Direito Processual Penal. Havia 27 pessoas inscritas,
mas apenas 8 compareceram para fazer a primeira prova. Uma candidata foi aprovada
no processo seletivo: Carolina Cutrupi Ferreira; iii) Com relação à banca do concurso
de Direito Empresarial, a primeira leva de convites já foi feita e no momento estamos
esperando algumas respostas para podermos decidir qual será a data e prosseguirmos
com eventuais  novos  convites.  Renan Quinalha  deu  informe sobre  as  matrículas:
semana que vem chegarão os/as estudantes das 3ª e 4ª chamadas; as seguintes (5ª, 6ª
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e 7ª) acontecerão de modo concomitante na segunda metade de abril. 3. ORDEM DO
DIA: Pontos de prova do PSS para contratação de professor/a substituto/a na
subárea Metodologia Científica e Pesquisa Aplicada ao Direito – Renan expôs
algumas balizas que nortearam o trabalho da comissão que elaborou os pontos de
prova: foi tomado como base o edital de 2016 do concurso da subárea em que o Prof.
Iagê Zendron Miola foi selecionado e foram adicionados itens relativos dos temas
clínicas e marcadores sociais da diferença. Um dos pontos apresentados pela comissão
foi alvo de debates a partir de proposta de mudança proposta pelo Prof. Pedro e uma
nova redação foi elaborada em conjuntos pelos participantes da reunião. Com essa
nova redação, os pontos foram aprovados por unanimidade. Às 15:44h a reunião foi
declarada encerrada e a ata lavrada por mim, Ana Carolina da Matta Chasin, Chefe
do Departamento de Direito.  Nada mais  havendo a tratar,  para constar,  eu,  Ana
Carolina Chasin, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada
por mim. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 19 DE
ABRIL DE 2023.

 
 
 
 

 Ana Carolina da Matta Chasin
Chefia de Departamento

Presidente do Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco
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